

Evidencijski broj / Article ID: 14827135  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Novosti



**LIJEPO NAŠE PRAVOSUĐE** EUROPSKI SUD ZA LJUDSKA PRAVA DIJELI PACKE DOMAĆIM SUDOVIMA ŠTO MOTIVIRA BROJNE OŠTEĆENE GRAĐANE NA POKRETANJE NOVIH PARI

# Hrvatska gubi u Strasbourgu: isplaćeno 2,5 milijuna

PIŠE IGOR DOŠEN

**H**rvatska je u samom vrhu zemalja po izgubljenim parnicama na Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu. Tako je u samo proteklih godinu dana izgubila u 40-ak slučajeva, a najviše se tužbi građana protiv države odnosi na kršenje prava na pošteno suđenje, te zbog dužine trajanja sudskih postupaka. Zagrebački odvjetnik Zvonimir Hodak ističe kako je jedino

**Samo je Italija izgubila više parnica od Hrvatske, koja je u proteklih godinu dana gubitnica u 40-ak slučajeva, a u desetak godina morala je isplatiti 2,5 milijuna eura građanima**

Italija ispred Hrvatske po "porazima" u Strasbourgu. Već je najavljeno kako će na tom sudu pravdu "potražiti" i bivši premijer Ivo Sanader, kada "potroši" sve pravne lijekove u RH.

## Žrtve i kazne

Jedna od odvjetnica čiji je klijent dobio spor s državom jest Višnja Drenški Lasan. Riječ je o bivšem potpredsjedniku Hrvatskog fonda za privatizaciju Robertu Peši koji je tužio Lijepu našu zbog izjava držav-

nih dužnosnika koji su njega i ostale okrivljenike u postupku "Maestro" (korupcija u HFP-u) unaprijed "osudili". On se, naime, zbog toga obratio spomenutom sudu za ljudska prava, koji je utvrdio kako su "te izjave prejudicirale ocjenu činjenica od strane nadležne sudbene vlasti". Na temelju toga je, potom, Općinski sud u Zagrebu donio rješenje da mu država isplati 150 tisuća kuna odštete.

Odvjetnica Drenški Lasan podnijela je tužbu strasbour-

škom sudu i u ime Zvonimira Dumančića iz Zagreba, kome se u Hrvatskoj sudilo gotovo 20 godina! Za to su se vrijeme mijenjale optužnice, kao i sudska vijeća, koja su donijela po dvije osuđujuće i oslobađajuće presude, a Vrhovni je sud sve to ukidao i vraćao predmet na ponovni postupak, nerijetko i s kontradiktornim objašnjenjima. Na koncu su "vrhovni suci" proveli "brzopotezno" (obrana tvrdi "površno") suđenje i osudili Dumančića na četiri i pol

godine zatvora.

Hrvatsku je, podsjetimo dalje, Strasbourgu "prijavio" i Branimir Glavaš, koji u Mostaru služi osmogodišnju kaznu koju mu je izrekla vrhovna sudska instancija pod optužbom za ratni zločin nad civilima u Osijeku (slučajevi "garaža" i "selotejp"). On je nakon pravomoćne presude zbog povrijeđenih procesnih prava podnio tužbu Ustavnom sudu RH, koji već četiri i pol godine nije donio odluku.

Dodajmo tome kako se drža-

Evidencijski broj / Article ID: 14827135  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Novosti



CA

## € odšteta

va suočava i s brojnim tužbama obitelji žrtava zločina, a koje zadovoljstinu nisu mogle dobiti na hrvatskim sudovima. Zaključimo ovu problematiku konstatacijom kako se Hrvatska do sada već "naplaćala" popriličnih odšteta građanima (prema nekim podacima, više od 2,5 milijuna eura u proteklih 10-ak godina). S tim se u vezi postavlja opravdano pitanje tko je zbog toga odgovorna osoba u Hrvatskoj, a posebno u pravosuđu, ikada odgovarao.



I Ivo Sanader je najavio tužbu u Strasbourgu

TOMISLAV KRIŠTO/CROPIX